Errata

Volume 16, No. 1 (1970), in the article, "Another Rate Equation for the Catalytic Synthesis of Ammonia" by R. Brill, pp. 16–19:

Page 17, Table 1, line 1 should read: a_1 [Eq. (3)] = 7.0 instead of 701.

Table 1, column 4. The values of k_1 [Eq (6)] should be divided by 25.0. These corrections are necessary due to faults in the corresponding computer programs.

The standard deviations of the experimental k-values remain unchanged by these corrections and, therefore, also the conclusions drawn from Table 1. Only the numerical evaluations of Eqs. (10) and (11) are affected and should read: $a_1x^2 + a_1^2x^3/3 = 7.16 \times 10^{-4}$ and $ax^3/3 = 1.53 \times 10^{-5}$, respectively.